

КГКУ "Противопожарная охрана Красноярского края"

три часа назад

Подписаться

Добровольцы поселка Канифольный получили пожарный автомобиль

🇷🇺 Работники пожарной части №291 поселка Нижняя Пойма Нижнеингашского района краевого учреждения «Противопожарная охрана Красноярского края» безвозмездно передали в Канифольнинский сельсовет пожарную автоцистерну на базе ЗИЛ-130.

🇷🇺 Передача автоцистерны добровольцам стала возможной благодаря обновлению штата пожарной техники краевой пожарной охраны.

Для посёлка Канифольный это большое и важное событие, ведь в сельской местности много деревянных строений, и возможность своими силами остановить распространение огня жизненно необходима. Автоцистерна позволит обеспечить защиту населения и территорий, находящихся на значительном расстоянии от пожарных частей. Добровольцы смогут оперативно прибывать на место возгорания и сдерживать распространение огня до приезда профессиональной пожарной охраны.

👷 Отметим, что пожарную автоцистерну краевые пожарные передали добровольцам в соответствии с распоряжением краевого агентства по управлению государственным имуществом.

